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Onderwerp Evaluatie tijdelijke noodopvanglocatie Biddinghuizen 
 
Context 

☐ Afdoening motie [naam / raadsvergadering d.d.] 

☐ Afdoening toezegging [commissievergadering/raadsvergadering d.d.] 

☐ Beantwoording raadsvragen 

☐ Actuele bestuurlijke aangelegenheid 

☒ Anders, evaluatie 

 
 
Korte samenvatting 
Na het afbouwen van de tijdelijke noodopvanglocatie heeft een evaluatie plaatsgevonden 
tussen COA, Walibi Holland en de gemeente Dronten. Het college biedt de evaluatie 
tijdelijke noodopvanglocatie ter kennisgeving aan. 
 
Inhoudelijke boodschap 
Alle partijen zijn positief over de gerealiseerde noodopvang voor 1500 asielzoekers. Daarbij 
worden de prettige onderlinge samenwerking met korte lijnen, de snelle realisatie en de 
goede medewerking van de partijen en de geringe overlast als belangrijke punten genoemd 
die maken dat deze noodopvanglocatie geslaagd is. 
 
Het college voelde en voelt zich verantwoordelijk om een bijdrage te leveren aan de 
opvangcrisis omdat we in Dronten de ruimte en de mogelijkheden hebben. Door een goede 
samenwerking met Walibi, COA, de hulpdiensten, onderwijs en vrijwilligers hebben wij 
bijgedragen aan een deel van de oplossing. Het college is dankbaar voor de inzet van alle 
betrokkenen en het vertrouwen van uw raad. 
 
Vervolg 
De staatssecretaris van het Ministerie van Justitie en Veiligheid heeft het college gevraagd 
naar de mogelijkheid voor een nieuwe noodopvanglocatie op dezelfde locatie na het 
festivalseizoen. Het college heeft deze vraag op dit moment in beraad en heeft een 
positieve grondhouding.  
 
 
 
 
 



 

 

 

 
    
    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Het college wil het gesprek aangaan met omwonenden over de evaluatie en de vraag van 
staatssecretaris. Het college nodigt de omwonenden uit voor een inloopavond die 
plaatsvindt 4 juli a.s. tussen 19:00 en 20:30 uur bij Restaurant Beachclub NU aan de 
Bremerbergdijk 10 in Biddinghuizen. U bent vanuit uw volksvertegenwoordigende rol van 
harte welkom als toehoorder bij de informatieavond. Op deze wijze kunnen uw raad als het 
college uit eerste hand de ervaringen van de omwonenden vernemen. 
 
Het college biedt de evaluatie tevens aan het college van burgemeester en wethouders van 
de gemeente Elburg. 
 
 
Bijlagen 
 
Bijlage(n) bij deze raadsinformatiebrief: 

1. Evaluatie tijdelijke noodopvanglocatie Biddinghuizen (documentnummer 481323) 
2. Brief staatssecretaris van Ministerie van Justitie en Veiligheid 

 
 
 
secretaris,     burgemeester,             
 
 
 
 
 
J.D. Pruim     drs. J.P. Gebben 

 


